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KYTMNPIAKH AHMOKPATIA
YMNMOYPIEIO EMIMOPIOY, BIOMHXANIAZ KAl TOYPIZMOY

Y1roAoyiopoi OUVTEAEOTH OEPUOTTEPATOTNTAG VIO KATAOKEUEG TTOU BEV EUTTEPIEXOVTAI OTO KEQAAQIO 6 TOU
odnyou BepouOvVWOoNG KTIPpiWV

H Ymnpeoia Evépyeiag Tou YTtroupyeiou Eptropiou Biounxaviag kalr ToupiopyoU ota TTAdiola BeATiwong Tou
UQIOTAPEVOU 0dNYyOU BEPPONOVWONG KTIPIWV EKOIOEI CUPTTANPWHATIKO £yYPAQO TO OTTOI0 KAAUTTTEI Ta akOAouBa:

» YTTOAOYIONOG ZUVTEAEDTH OEPUOTTEPATOTNTAG KATAOKEUNG ATTOTEAOUMEVN ATTO CUAIVO OKEAETO
» YTTOAOYIONOG ZUVTEAEDTH OEepUOTTEPATOTNTAG ETTIKAIVOUG BEPUOUOVWHEVNG OTEYNG

> YTTONOYIOHOGC ZUVTEAEDTI) OEPUOTTEPATOTNTAG TOIXOTTETACHATWY — UaAOTTETAOUATWY (Curtain Walling)



YT1roAoviouoc 2uvteAeoTn OepuotTepaTOTNTAC KATAOKEUNC ATTO =UAIVO 2ZKEAETO

o ToV UTTOAOYIOUO TOU CUVTEAEDTH BEPUOTTEPATAOTNTAG MIOC KATAOKEUNRG ATTOTEAOUNEVNG OTTO EUAIVO OKEAETO
akoAouBegioTe Ta TTI0 KATW BAuaTa:

-YTTOAOYIOUOC TTOCOOTIAIAC ETTIPAVEIAS CUAIVNG KATAOKEUNG KOl BEPUOPOVWTIKOU UAIKOU
-YT1roAoyiopdg avw opiou avriotaong (Ry)
-Y1oAoyiopog Katw opiou avriotaong (R))

-Y1ToAoyiop6g OAIKNG avTioTaong Kataokeung (Ry)

1) Mapddsivua YTToAoyIoUoU 2UVTEAECTH OepUOTTEPATOTNTAC —UAIVNC KOTOOKEUNC

OePUIKES QVTIOTACEIS TWV dIAPOPWV
UAIKWV TTOU atToTEAOUV TNV TOIXOTTOla

/5cm > R,= 0.057 m2K/W

R,= 0.092 m2K/W

-
R
-
.
.
o
R
\
S
.
o
\
RN
o

R,= 2.439 m2K/W

-
o
o

o
RO,
Y \.\ \'\ \.\ \\ \\

707 R,= 0.769 m2K/W

< Rs= 0.092 m2K/W
65cm

ZxApa 1: Katd prikog Toun TNG KATAOKEUNG AtToTEAOUPEVN ATTO EUAIVO OKEAETO

Re= 0.057 m2K/W




Tummkr) ETravoAauBavouevn ETIQAVEIQ oo
—
A ="Ywog x NAatog = 3 x 0.75 = 2.25 m?
EuBadd EuMivou trAaigiou 5
g
O
Eykdpoia diatopr} = 3 x 0.1 = 0.3 m? g > 10
Algprkng Siatopr = (0.65 x 0.1) x 3 = 0.195 m? g
_ _ S
A;=0.3+0.195 =0.495 m? 300em ?
= =
MocooTiaia em@aveia EUAIVNG KAOTAOKEUNRG g §
==
wi
F,=A;/A,=0.495/2.25=0.22 g
MooooTiaia eMIQAvVEIQ BEPUOPOVWTIKOU UAIKOU
F,=(1-F,)) =(1-0.22)=0.78 |
ZxAMa 2: MNMAdGyia Oywn ZUAivou ZKeAETOU
YTmroAoyiopog avw opiou avriotaong (Ry)
1
Ru= FI + F2
Rsi+R1+R2+ R4+ AR5+ Rb+ Rse Rsi+R1+R2+R3+ R5+ Ra+ Rse
1
578 = 2.242 m?K /W
3

Ru =

0.22
0.13 + 0.057 + 0.092 + 0.769 + 0.092 + 0.057 + 0.04 © 0.13 + 0.057 + 0.092 + 2.439 + 0.092 + 0.057 + 0.04



YT1ToAoyIoUOG KATWTEPOU opiou avtioTaons (R,)

| 1
R, =Rsi+R1+R2+ | s7—F5 |+ RS+ R6 + Rse

R4 T R3.

1
= 2
022 0.78 + 0.092 + 0.057 + 0.04 = 2.121 m“K/W

0.769 T 2.439

R; =0.13 +0.057 + 0.092 +

YTroAoyiouog oAIKAG avrioTaong karaokeung (Ry)

. _ Ry +R, 2242+2121
r— 2 2

=218 m’K/W

YT1To0AOVIOUOC JUVTEAEOTH OepUOTTEPATOTNTAC KATAOKEUNC

11 .
Ur=— =—— = 0.458 W/m’K
TTR, 218 /m

2nNueiwon

1) Na kataokeury atmroteAoupevn ammd PETOAAIKO OKeAeTd TUTTOU “I beam” n o Tavw peBodoAoyia uTTOAOYICPOU UTTOPEI va
XpnoihoTtroinOei Ye TroocooTiaia eTiQAaveIa JETAAAIKAG KATAoKEUNG ioo pe 0.07. Tuxdv dIAKEVO AEPOG OTNV KATAOKEUN QyVOEITAl.

2) H miyn Tou ouvteAeoTr) BeppoTTEPATOTNTAG TNG KATAOKEUNG (Ut ) Ba el0axBei oTn Baon dedopévwy OTIG KATAOKEUEG YId TOIXOUG.



Y1roAovIOUOC ZUVTEAECTN OepUOTTEPATOTNTAC ETTIKAIVAC OEPUOUOVWHEVNC
opoPNc ouvduaouévne ue opilovrio Tadvi

[Ma TOV UTTOAOYIOPO TOU OUVTEAEDTH OEPUOTTEPATOTNTAG MIAG BEPPOUOVWUEVNG  ETTIKAIVOUG OPOYNG
OKOAOUBEIOTE Ta TTI0 KATW BAPATA:

-MoANaTTAQOIGOTE TN BepMIKN) avTiOTAON TOU BEPUOPOVWTIKOU UAIKOU TnG ETTIKAIVOUG OPOPNAG HE TO
OUVNMITOVO TNG YWVIAS KAIOEWGS TNG 0poPrS (ouva)

- OpiCetal wg Beppikr avTioTaon aépa HETALU aTEYNG Kal opidovTiou TaBaviou, 0.16 m2K/W
-Y1roAoyIop0G OAIKNG avTioTaong Kataokeung (Ry)

2) Mapddeivua YroAoviouoU 2UvieAsoTH OcpuotTepaTdTNTAC ETTIKAIVAC Ocpopuovwpévne KataokKeunc

OePUIKEG QVTIOTACEIG TWV dIAPOPWV
UAIKWV TTOU ATTOTEAOUV TNV KEKAIPEVN
KATOOKEUN

R,= 0.02 m2K/W

R,= 0.08 m2K/W

R,= 1.51 m2K/W

)CI Mn KaTOIKAOIUOG XWPOG

R,= 0.16 m2K/W

cn B WL P —

R*=0 m2K/W

* 2TNV TTEPITITWON TToU 0TO 0PIfOVTIO TARAVI UTTAPXEI OEPPOUOVWTIKG UAIKO, TOTE N BEPUIKA avTioTaon Tou BEPUONOVWTIKOU UAIKOU
AapBaveral uTToWn Kal TTPOCTIBETAI OTOV UTTOAOYIONO TNG OAIKAG avTioTaong Ry



Ma ywvia kKAicewg atéyng, a = 30°, TOTE:

Ri s =RsX ouva = 1.51 x ouv30 = 1.31 m?K/W

Ry =Rsi+ R1+R2+ R3+ R4+ R5+ Rse =0.10+ 0.02 + 0.08 + 1.31 + 0.16 + 0 + 0.04 = 1.71 m?*K/W

11 .
Uy =— = —— = 0.585 W/m’K
TTR, 171 /m

2NUEIWOEIC

1) Qg gupadd opopnrc ato Aoyiopikd SBEMcy Ba eicaxBei 10 opidovTio eBadd opo@Prg Kal N opo@r) dNAWVETAl WG
KEKAIUEVN.

2) To Uwog {uvng uttoAoyileTal atmd 1o OATTESO 0POPOU UEXPI TO BATTEDO TOU UTTEPKEiEVOU 0pI{OVTIOU TaBaviou.

3) ZUPQWVA HPE TOUG OIKOOOWIKOUG KAVOVIOUOUG OTNV TTEPITITWON KATOIKACINWY OWMATIWV ME ETTIKAIVI) OTEYN, TO
eAAXIOTO UYWOoG Ogv TTPETTEI va ival MIKPOTEPO atrd 1.80 péTpa To OE PECO UWOG TOU XWPOU OXI MIKPOTEPO aTrd 2.60
METPOQ.

4) Otav n kekAIgévn opo®r) £xel kKAion péxpl kal 30° atmd 1o opidovtio emiTredo TOTE auTh Bewpeital opIOVTIO Kal N
d1evBuvon TG pong BeppotnTag Aaupaverar amd Tov [Mivaka 6.1 tou Odnyou Ogpuoudvwong Kripiwv wg
KATAKOPU@N TTPOG TA TTAVW.

5) Ortav n kekAigévn opo@r| €xel KAion yeyaAuTtepn atrd 30° atrd 10 opIfdvTio eTTiTTed0 TOTE QUTH BewpeiTal KABETN Kal
n oievbuvon TNG pong BeppotnTag Aaupaveral ammd Tov llivaka 6.1 Tou Odnyou Ogpuopdvwong Kripiwv wg
opIovTia.



Y1ToAoVIONOC OUVTEAECTN OEPUOTTEPATOTNTAC TOIXOTTETAOUMATWY (Curtain Walling)
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O YT1oAoyIopOG TOU CUVTEAEDTH) BEPUOTTEPATOTNTAG EVOG TOIXOTTETAOUATOG YIVETAI OE £VA AVTITIPOCWTTEUTIKO TUNAUA TO
oT1T0i0 £TTAVOAAUBAVETAI TTEPIOCOTEPEG TNG MIAG POPAG OTNV TTPOCOWN TOU KTIPIoU.

MNa Tov uTTOAOYIOUO TOU CUVTEAECTH BEPUOTTEPATAOTNTAG EVOG TOIXOTTETAOUATOG, TO AVTITIPOCWITEUTIKO TUANA XwpileTal
o€ EMQPAVEIEG PUE DIAPOPETIKA BEPUOPUOIKA XAPAKTNPIOTIKA (TT.X. UAAOTTIVOKEG, adla@avr) TTETACHATA KAl KOUQWUATA).
O Y€00G OUVTEAEOTAG TOU TOIXOTTETAOUATOG UTTOAOYICETAI ATTO TOUG AVTIOTOIXOUG OUVTEAEOTEG TWV ETTI HEPOUG OTOIXEIWV
ME TNV TIPOOONKN Opwv TTOU OuvuTToAoyiouv Tn Bepuik aAAnAeTTiOpaon HETAEU TWV ETIPEPOUS (YPOUMIKEG
BeppoyEpupeg).



YA Uy + YA, Uy + Y ArUs+ YAy Uy + X A Uy,

Ucw —
Acw
2lrg¥rgt Llng Pngt Llerg Porg T Ll Fp + Ll Py + Llers Py
Acw
OTT0U
Uow [W/(M?K)] o péoog ouvteAeoTrG BepUOTTEPATATNTAG TOU TOIXOTTETAOUATOG,
U [W/(m2ZK)] o ouvteAeaTC BEPUIKAC SIATTEPATATNTAC TOU UAAOTTIVAKA,
U, [W/(mZK)] o ouvteAeaTC BePUIKAC SIATTEPATATNTAC TOU TTETACHUATOG,
Ui  [W/(m?K)] o ouvteAeoTrG BEPUIKAG DIATTEPATOTNTAG TWV TTACITTWVY,
U, [W/(m?K)] o ouvteAeoTrig BEPPIKAG DIOTTEPATOTNTAG TWV 0PBOCTATWY,
U, [W/(m?K)] o ouvreAeaTng BepIKAG diaTTepaTdTNTAG TWV TPABEPTWIV,

Wi [W/(mZK)] o ouvteAeoTr¢ BepIKAS dIaTTEPATATNTAS OTN CUVAPHOYH TTAAIGIOU Kal UaAOTTiVOKO

W o WI(MK)] o ouvteAeoTrg YpaupIKAG diaTTepaTdTnTag oTn cuvapuoyn opBooTdrn Kal uaAoTrivaka

W,q [W/MK)] o ouvreAeoTAG YPOAMUIKAG SIATTEPATOTNTAG GTN CUVOPHOYN TPABEPOAG Kal UaAOTTIVOKA

Y, [W/(mK)] o ouvieAeoTG YPOAUUIKAG SIOTTEPATOTNTAG OTN CUVAPHOYN TIETACHATOG KOl TTAQICTWY,

W ¢ [W/I(m'K)] o ouvreAeaTng YPAUUIKNAG dIATTEPATOTNTAG OTN GUVAPHOYN TTAQITIOU KOUPWHATOG Kal 0pBooTaTn,
W [WI/(mK)] o ouvieAeoTAG ypappIKAG dIOTTEPATOTNTAG OTN CUVAPHOYH TTAQICIOU KOUPWHATOG Kal TPAREPOAG,
A [m2] 10 OAIKO £uBadd Tou uahooTagiou,

Az [m2] 10 0AIkS €PBadS TTETAOUATOC,

A, [m?]T10 OAIKO eppadd opboaTdrn,

A; [m?] 10 OAIKG £UBadS TTAQIGIOU KOUPWHATOG,

A, [m?] 10 oAik6 eupadd TpaBépoag,

tg LM]TO PAKOG TIEPIPETPOU OTN GUVAPHOYHA KOUQWHATOG KAl UAAOTTIVAKA KOUQWHATOG,

mg LM] TO HAKOG TTEPIUETPOU OTN CUVAPHOYN opBooTdaTN TTAQICioU KAl UaAOTTIVOKA TTARPWONG
g [M] TO UAKOG TTEPIPETPOU OTN CUVAPHOYA TpaBépoag TTAaigiou Kal uaAoTTivaka TTARPwaonG,

»  [M] 70 UnKog TTeEPIYETPOU OTN CUVOPUOY TTETAOUATOG Kal TTAAICIOU ToIXOTTETAoUATOG (0TN B€0N TNG TPABEPOAG 1) Tou 0pBooTATN),
mf [M] TO KOG TTEPINETPOU OTN CUVapPOyn 0pBoOTATN TTAQICIOU KAl KOUPWHATOG,
wf [M] TO PrKOG TTEPINETPOU OTN CUVapPOYR TPAREPoag TTAQICIOU Kal KOUPWHATOG



[TivaKeC TIMWV GUVTEAECTWY VPAUMIKNC BEPUOTTEQPATOTNTOC TOIXOTTETACGUATOC OTIC
ETTIPAVEIEC UE OIAPOPETIKA BEPUOPUATIKA XOPAKTNPIOTIKA

pappikh BepuoTTePATOTATA YIa SIGAPOPOUG TUTTOUG
UOAOTTIVAKWY Wi g, Wi g [W/m.K]
. . . AITTAGG 1 TpITTAGG i . .
T
UTTOG TTAQICIOU TOIXOTTETACUATOG UaAOTIIVAKAC XWPiC AITAGG A jl'pn'r)\og ua)\onlyaKag
. . ME eTTiIOTPWON XAUNAAG
EMOTPWON XAMNANG 4
. EKTTOUTTAG
EKTTOUTTAG

A)\ouva r EUAo yia cruvr]leslg TUTTOUG 0.08 011
e€apTNUATWY dlaXwpPICHoU
MétaAlo pe BeppodIoKoTTA yia ouvhBeig

. ] . 0.15 0.19
TUTTOUG £EOPTNHATWY SIAXWPICHOU
AAoupivio A EUAO yia BEpUIKG BEATIWPEVOUG

. ] , 0.06 0.08
TUTTOUG £EOPTNHATWY SIaXWPICHOU
MétaAAo pe BepuodiakoTrn yia BepuIKd
BeATiwpEvoug TUTTOUG EEAPTNUATWV 0.10 0.12
OlaXWPIoUOU

*Mivakag 1: TINEG OUVTEAEOTWV YPAMUIKNG BepUOTTEPATOTNTAG Wiy g KaI Wy g TTOU XpNOIMOTIOIOUVTAI O OPBOCTATEG KAl

TpaBépoeg
TOTTOC TIETAOGTOC G)spplm aywyiuotnta ] JUVTEAEOTNG yeapplmg
e€aptTnuaTwy dlaxwpicuou BepuoTTEPATOTNTAG
Ecwtepikn / EEwTePIKN €TévVOUON W /i\n K] [W;IrJr? K]
OePUOUOVWTIKO TTETOOUA UE OTPWON OIAKEVOU aépa
[AAoupivio / TuaAi | - | 0.13
OEPUOUOVWTIKO TTETAOUA XWPIC aTpwaon OlaKEVOoU aépa

. . 0.20 0.20
[AAoupivio / Ahoupivio 0.40 0.29
AAoupivio / TuaAi 84218 8;3
XaAuBag / Tuahi 8'4218 8'1‘8‘

*Mivakag 2: Tipég OUVTEAEOTWY YPAPMIKAG BeppoTtrepatdTnTag Wy yia adlagavi TTerdouara



[TivaKeC TIMWV GUVTEAECTWY VPAUMIKNC BEPUOTTEQPATOTNTOC TOIXOTTETACGUATOC OTIC

ETTIPAVEIEC UE OIAPOPETIKA BEPUOPUATIKA XOPAKTNPIOTIKA

TUtog TAaiciou

pappikn BeppoTTePaATOTNTA YIA SIGPOPOUG TUTTOUG UOAOTTIVAKWY Wi g [W/M.K]

AITTAGG | TpITAGG uaAoTrivakag (6mm
UaAOCTAGI0)

-Xwpig eTTioTpwon

- aépag f GAAo aépio oTO BIAKEVO

AITASG A TpIrAGG uaAoTrivakag (6mm
uaAooTdalo)

-XAMNAAG EKTTOUTTH G UGAOCTACIO

* 1 gmioTpwon yia SITTAG uaAoTrivaka
*2 EMOTPWOEIG YIa TPITTAG UaAoTTivaKa

- aépag f aAAo aépio oTo BIAKEVO

PVC 1 €0Ao yia ouvnBeig TUTTOUG
€€APTNUATWY dlaXwpICHoU

0.06

0.08

MéTtaAAo pe BeppodiakoTrh yia
ouVvNBeIg TUTTOUG EEQPTNUATWY
OlaXwWPIoUOU

0.08

0.11

MétaAAo xwpig BepuodiakoTr yia
ouvnBeIg TUTTOUG EEAPTNHATWY
OlaXwWPIoUOU

0.02

0.05

PVC A €UAo yia Bepuika BeATIWPEVOUG
TUTTOUG £€apTNUATWY SlaXWPICHOU

0.05

0.06

MéTaAAo pe BeppodiakoTmn yia Beppikd
BeATiwpévoug TUTTOUG EAPTNHATWY
OlaXWPIoUOU

0.06

0.08

MétaAAo xwpig BepuodiakoTn yia
BeppIKa BeATIWPEVOUG TUTTOUG
€CAPTNUATWY SIaXWPICUOU

0.01

0.04

*Mivakag 3: TIEG OUVTEAECTWY YPAPUIKAG BeppoTTepatdTnTag Wi g Yia TTAGICIO

10



[TivaKeC TIMWV GUVTEAECTWY VPAUMIKNC BEPUOTTEQPATOTNTOC TOIXOTTETACGUATOC OTIC
ETTIPAVEIEC UE OIAPOPETIKA BEPUOPUATIKA XOPAKTNPIOTIKA

i SUVTEAEOTAG YPAUMIKAG
a/a Meptypagn BeppotrepatdTNTAg Win s ) Wir s
Epappoyy  TOU  TTAQICiOU  KOUQWMATOG  OTO  TTAQICIO
1 TOIXOTTETAOUATOG  ME TNV TTOpEUBOAA dlatourig aloupiviou pe 0.11
BepuodIaKOTTH.
E@apuoyy TOou  TTAQICiOU  KOUQWMOTOG  OTO  TTAQiCIO
TOIXOTTETAOUATOG ME TNV TTOPEUBOAR pIag OIOTOUAG ME UAIKO
2 ; . . ] 0.05
XOUNANG BEPUIKNAG aywyluoTnTag (TT.X. TToAuauidio pe 25% iveg
YUQAIOU).
E@apuoyy Tou  TTAQICiOU  KOUQWMOTOG  OTO  TTAQiCIO
3 TOIXOTTETAOUATOG  HEOW TIPOECOXAG TNG OepuUOdIAKOTIAG TOu 0.07
KOUQWOTOG.
E@apuoyy TOoUu  TTAQICIOU  KOUQWMOTOG  OTO  TTAQiCIO
4 TOIXOTTETAOMATOG PECW TNG ETTEKTAONG OIATOUNS OGAOUMIVIOU TOU 0.07
eEWTEPIKOU TTAQITIOU.

*Nivakag 4: TIpéG cuvTeEAEOTWV YPAappIKAG BepuotrepatdtnTag Wt Kl Wy 0TN OUVOpUOYHA TTAQICIOU TOIXOTTETAOUATOG —
KOUQWUATOG YIa BIATONEG aAOUIviou Kal O18ripou

ZUVTEAEOTAC YPOUMIKAG

Eidog Zuvappoynig BepuoTTEPATOTNTAG Wi ¢ A Wi 1

U, 1§ U_> 2.0 (W/m2K) 0.02
U, 1 U, < 2.0 (W/m2K) 0.04

*Nivakag 5: TIuEG cUVTEAEOTWV YPApPIKAG BepuoTrepatdTnTag Wt Kl Wy  OTN OUVOPUOYA TTAQICIOU TOIXOTTETAOUATOG —
KOUQWUATOG YIa dlaTopég EUAOU Kal ahoupiviou

2nueiwaon
*AUTEG OI TINEG TTOPOUV Va XpNaoiuoTroinBouv étav dev UTTApXouVv GAAEG TTANPOPOPIEC ATTO PETPROEIS I} AVAAUTIKOUG UTTOAOYIOUOUG
11



[Mapddcivua YTToAoVIOUOU 2UVTEAEOTN OepuoTTEPATOTNTAC TOIXOTTETAOUATOC

Kivnté
UaAooTdAOI0

2100€p0
uaAooTACIO

200— T

[MAGTog OpBooTdTn = 50 mMm
[MAGToG TpaBépoag = 50 mm
[MTAGToG MNMAaioiou =80 mm

EuBadd avrimmpoowITEUTIKOU TUAUOTOC

A=3.3x1.2=3.96 m?

EuBadd OpBooTtdtn

A, =2 x(3.3x0.025) = 0.165 m?

EuBadd TpaBépoac

A, =2x (1.2 -2 x0.025) X 0.025 = 0.0575 m?
A, =2 X (1.2 -2 x0.025) x 0.050 = 0.115 m?
A, = 0.0575 + 0.115 = 0.1725 m?

EuBadod MAaigiou

A =2x (1.2 -2 x 0.025) x 0.080 = 0.184 m?

A; =2 x (0.89 x 0.080) = 0.142 m?
A; = 0.184 + 0.142 = 0.326 m? -



YT1roAovIouoi euBadou Kal UAKOC TTEPIMETOPOU ETTINEPOUC OTOIXEIWV

EuBado kivntou uahooTaciou EpBadd o1aBepou uaAooTagiou
[MAGTOG UaAOOTACIOU [MAaTog ualhooTaciou
1.2-2x0.025-2x0.080=0.99 m 1.2-2x0.025=1.15m

“Yyog valooTtagiou = 0.89 m “Yyog uahoaTtagiou
A,=0.99x0.89 =0.881 m? 1.1-2x0.025=1.05m

A,=1.15x1.05=1.207 m?

EuBadod mETdouaToc MNKOC TTEPIUETPOU CUVOECOAOVIOC ETTIQAVEIWV UE
OIA@OPETIKA OEPUOQUOIKA XOPAKTNPIOTIKA

[MAGTOG TTETAOUATOG

l; 4 (KivnTOU) =2x0.99+2x0.89=3.76 m
1.2-2x0.025=1.15m

l; 4 (0TOBEPOU) =2 x 1.15+2x 1.05=4.40 m
Yyog TTeTdouatog

l, =2x1.15+2x1.05=4.40

1.1-2x0.025=1.05m
s =2x1.05=2.1

A, =1.15x 1.05 = 1.207 m?2 l,; =2x1.15=2.3



[Tivakac YTToAOYIGUWYV

A

cw

A u | w A.U W
[m?] [W/m2.K] [m] [W/m.K] [WIK] [WIK]
()Tpp?o?g:;gg 0.1650 2.2 0.363
Y 0.1725 1.9 0.328
0.3264 2.4 0.783
e M
OpBootdmg - MAaioto 2.1 0.07 (mvaKag 4) 0.147
TpaBépoa - MAai
paépoa - Mhaicio 2.3 0.07 (mvékac 4) 0.161
YaAootdoio
i
;ﬂ,?;%o 0.8811 1.2 3.76 0.11 (mvékag 1) 1.057 0.414
1.2075 1.2 4.40 0.19 (mvékac 3) 1.449 0.836
Méraopa 1.2075 0.46 4.4 0.18 (Tmivakag 2) 0.556 0.792
OAIkO
3.96 4.536 2.35
A, Uy, =SA.U+S W SAU+YY.0l 688
U, = =20 174

2NUEIWOEIC

1) H mpiR ToU OuvTeAeoTH BeppoTrepaToTNTAg TNG KaTaokeung (U., ) Ba eicaxBei otn Pdaon dedopévwy aOTIG

KOTOOKEUEG YIO TOIXOUG KAl UOAOTTIVOKEG.

2) H Ty Tou ouvteAEOTA BEPPOXWPENTIKOTNTAG TNG KOTAOKEUNG Ba 1I000TAI JE UNOEV.

3) Q¢ gupadd karaokeung oto Aoyiopiké SBEMcy Ba gicaxBei 1o egfadd Twv diapavwy Kal adia@avwy OToIXEIwV
TTOU TNV OTTOTEAOUV LEXWPIOTA (TOIXOTTOlA KAl UOAOTTIVOKAG), ME TNV idIa TINR OuvTeAEOTH BeppoTrepatoTnTag (Uy, )-
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BiBAloypa®ia

1.

2.

O0dny6cg Oeppopdovwong Kripiwv (2" 'Ekdoon) — YTrnpeoia EvEépyeiag

BRE 443 (2006 Edition) Conventions for U-value calculations

CYS EN ISO 6946:2007 Building components and building elements. Thermal resistance and
thermal transmittance. Calculation method

CYS EN 13947:2006 Thermal performance of curtain walling. Calculation of thermal

transmittance



